
 

 

 

第第１１６６１１７７回回    例例  会会    （（令令和和３３年年７７月月３３００日日））    
本本日日ののププロロググララムム    「「オオンンラライインン例例会会ににつついいてて」」金金政政一一孝孝会会員員卓卓話話    

 
前例会の記録（第１６１６回 令和３年７月１６日）  

・会員数    ３９名  

・出席者    ３１名    ・出席率  ８１・５８％（出席免除者出席１名：光井 伸君） 

・欠席者     ７名    惠谷龍二・佐藤林平・石田官義・三島大尚・三宅達夫・高橋剛吉  

金子洋方の諸君    

・出席免除者   ２名  光井 伸・奥野千秋君  

７月２日メーキャップ後の出席率   ９７・４４％→１００％に補正  

                  7 月 1 日岡山東 RC へ恵谷龍二君     

・ゲスト   な し      ・ビジター  な し  

・会長報告  本日は、国際ロータリー創立１１６年と１４４日に当たり、笠岡東ロータリークラブは

創立３４年２１５日に当たります。  

7 月 10 日、東京オリンピック出場が決まっている長迫吉拓選手の激励会が笠岡グランドホテルにおい

て開催され、私が参加して参りました。 

同日、17 時より第 6 グループ会長幹事会がズーム会議として開催され、岡原幹事と共に参加致しまし

た。 

7 月 13 日、笠岡ロータリークラブへ岡原幹事と共にご挨拶に行かせて頂きました。 

7 月 15 日、プログラムと親睦活動委員会の合同委員会が開催されました。 

・幹事報告 岩﨑ガバナー事務所より、ロータリー奉仕デー地球環境保全プロジェクト（海岸清掃）に

ついての参加のお願いが参っております。 

筒井ガバナー補佐より、先日開催された会長幹事会の議事録および、クラブアッセンブリーの日程と

随行幹事プロフィールをメールにて頂いております。 

第 2680 地区高瀬ガバナー様より、「会員維持増強物語―ロータリーアンでよかった―」と、「会員増強

物語―ベスト 60 人の心―」の 2 冊の小冊子のご案内が参っております。ご興味のある方は、見本冊子

ありますので、事務局までお願い致します。 

近隣クラブの例会変更のお知らせを、新見・玉島・笠岡・高梁の４ＲＣより頂いております。 

クラブ活動運営計画書と会員名簿を、総社吉備路・笠岡の２RC より頂いております。 

・委員会報告  親睦委員会より一泊旅行の件、プログラム委員会より 10～12 月分プログラムの件。

・配 布   週 報        ・食 事  エビフライカレー（財団ランチ）  

◎スマイル  
松田重雄君  親睦、プログラム合同委員会開催ありがとうございました。  

岡原 稔君  本日は 35 周年記念行事についてのお話をよろしくお願い致します。  

渕野瑛木君  会長同様。ゴルフで頂いた一部をスマイルします。  

山本雅夫君  東京パラリンピックに卓球選手として金光学園の卒業生（井上君）が出席することに

なりました。健闘を祈ります。  

 椋梨孝章君  毘沙門天、夏の縁日があり、皆様がたの仕事の成就を祈念しました。  

 
宇野圴惠ｈ 

福嶋啓祐君  昨夕の委員会を欠席しました。コロナの５波が来ます対策をよろしく！ 

池田周二君  今日創立 35 周年行事について卓話をさせて頂きます。皆様ご協力お願いします。 

江原公平君  昨日の合同委員会ご苦労様でした。 

赤瀬 健君  委員会に参加ありがとうございました。地区大会への参加よろしくお願いします。 

新井善久君  早退します。    スマイル １０，０００円  

●新年度の抱負  創立 35 周年記念事行事について  
〇実行委員会委員長の山本雅夫です。コロナ渦で第 5 波が心配される中でありますが、35 周年事業を 

各委員会において粛々と進めてまいりたいと思います。皆様ご協力をよろしくお願います。記念事業と 

しまして、一つはアッケシソウを守る会に賛助金 20 万円の寄付、これは 10 月 15 日の例会でアッケシ 

ソウを守る会を訪問して支援金を手渡す予定です。二つ目はすでに 3 回目となる剣道大会を 35 週年記 

念として青少年剣道大会を 10 月 31 日開催します。三つ目は、昨年度よりの高齢者事業の引継ぎになっ 

ています講座を 35 周年記念老活出前講座として開催する予定です。時期としましては来年の 5 月を予 

定しています。最後に記念式典ですが 12 月 19 日クリスマス例会の前に限られた人数で行う予定にし 

ています。会員一人ひとりのご協力が必要です、よろしくお願いします。 

〇企画・総務 池田周二委員長…この周年に対する予算は総額 200 万円です。この分担表に基づいて 

振り分けていますのでご確認ください。剣道大会、出前講座はそれぞれ 40 万です。 

なお式典につきましては、クリスマス家族例会の日の 12 月 19 日 17 時より 40 分間行うよう赤瀬親睦 

委員長に協力をお願いしています。来賓出席は吉岡洋介さんと笠岡 RC の会長幹事だけにお願いする事 

になっています。 

〇記念事業委員長の椋梨です。前回、山本会員より説明があったので、剣道大会のことは省きます。 

アッケシソウを守る会の会長をお呼びし 10 月 15 日移動例会を福嶋リハビリテーション学院をお借りし 

て行います。その際アッケシソウを見学し会長さんに助成金をお渡しする予定です。次に老活講座です 

が、学んでみよう、笑ってみよう 老活出前講座と題しまして 第一部は、岡山県医師会会長松山正春 

先生による(これから私たちどうしますか？ ACP について考えよう) 第二部は、ウクレレ漫談ぴろき 

師匠による(笑顔で笑って健康 毎日安全安心) を予定いています。日時は令和 4 年 5 月 29 日、場所 

はサンパレア寄島を予定しています。皆様のご協力よろしくお願いします。 

〇山本茂雅青少年奉仕委員長…先週の剣道大会の説明に追加して、今回は 35 周年事業ということで、 

模範演技も加えて進める予定です。各少年団の代表に模範演技をお願いしています。あとは先週話し 

た通りです。よろしくお願いします。 

〇記念誌委員会の委員長を仰せつかりました金政です。仕事内容は、写真、テープ記録、記念誌編集・ 

発行となります。記念誌には 35 周年の記念事業の内容や過去 5 年間の会長に原稿をお願いして掲載し 

ていく予定です。また記念式典において日頃のロータリー活動の内容を DVD で流す予定です。 

以上が 35 周年事業の流れです、皆様ご協力よろしくお願います。 

次週以降のプログラム＆行事予定     

８／ ６（金）  第 1 例会 ゲスト卓話  枝廣 大智様  

８／１３（金）  第 2 例会 休会        ★事務所夏季休暇８／１１ (水 )～１６日 (日 ) 

８／１９（木）  会員増強委員会   １９：００～ やくう里庄店  

８／２０（金）  第 3 例会 クラブアッセンブリーリハーサル  

８／２２（日）  地区公共イメージセミナー（ハイブリッド方式）14：00-16：00  


